11Iro

Hmst: jamol
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2009 02:59:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.04.2009 08:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/87937/answer/87938




YBaxaeMmnid jamol! HukakuMuy 1eKkapCTBaMy YBEJIUUUTH II0JI0BOY 4JieH Helb3d. IO (PeKTUBEH TOJIBKO
XUPYPrUYeCKuY U TPAKLUOHHLIN (II0C/Ie XUPYPrudeckoro) Meton. Ho 3To conpsizkeHo co
3HAUUTEJILHLIM PUCKOM. Yauu.



